



宁波外国语学校
NINGBO FOREIGN LANGUAGE SCHOOL

宁外 AP 中心 国内高考国外留学都可以

宁波外国语学校中美合作国际高中课程教育项目(简称AP中心)是2011年由宁波市教育局同意,在浙江省教育厅批准下,由教育部备案的中外合作办学项目。

现有高中3个年级,学生近230名,中方教师30名,外籍教师17名,升学团队11名,是目前宁波市首个走上自主办学、独立发展的国际课程中心,2020年已申报成为宁波市国际化项目特色高中。

三位一体课程体系



三位一体的课程体系

国内基础课程:开设语、数、英、物、化、生、政、史、地、技术、音、体、美等普通高中课程。中方教师按照学业水平要求授课,学生参加学考,通过后获得浙江省普通高中毕业证书,可参加国内高考。

多层次的AP课程:目前开

设自然学科类、人文学科类、语言学科类、艺术学科类、研究类学科类五大类课程,有AP物理、AP微积分、AP计算机、AP人文地理、AP世界历史、AP心理学、AP经济学、德语、法语、AP美术、2D\3D设计等25门AP课程。学生可以根据自己的兴趣和学习能力,结

合职业发展方向自主选择。

完善的升学课程:包括生涯规划课程、标化(TOEFL/SAT)考试课程、社团活动课程、大学申请和文书修改、家长沙龙等课程,有利于学生提高自我认识、自我规划,增强国际理解力和适应力。

宁外特色的办学成果

宁外AP中心自办学以来,已有9届毕业生。每年近85%的学生进入美国排名前50名的大学、文理学院和英国、加拿大、澳大利亚等国前15名的大学深造,近100%的学生进入美国排名前100的大学、文理学院和英国、加

拿大、澳大利亚等国前30名的大学深造。

不仅如此,毕业生在海外大学深造过程中表现出强劲的学习力和持续力,前三届毕业生有70%的学生在大学本科毕业后进入哈佛大学、斯坦福大

学、剑桥大学、哥伦比亚大学、康奈尔大学、约翰霍普金斯大学、宾大等一流高校继续攻读硕士研究生和博士学位,毕业生中有不少学生于脸书、谷歌、特斯拉、苹果、网易、华为等世界著名公司就职。

记者 王伟

科桥教育,世界人才的摇篮地



上海海事大学老教协左飙教授为科桥学生讲授中西方文化差异。

位于上海的科桥教育是一所中西融合、树德育人的国际化学校,学校以“培养独立创新、思辨务实的全球化人才”为使命,提供高品质的A-Level课程教学与寄宿选择。

科桥办学资质完善,获得EDEX-CEL、牛津AQA官方考试局授权,其创始团队深耕国际教育13年,教师团队由30%博士和70%知名学校海归硕士组成,平均教学经验超过8年。40余位专业教师培养100余名学生,“小班制”的教学模式使老师能了解并关注每一位学生的优缺点,因材施教并帮助学生扬长避短。

自2016年建校之日起,科桥就用一流的教学质量和服,帮助学生开拓求学之路。通过“精英讲堂”、“学术期刊”、商赛参与、山区支教等特色活动,力求引导学生在学术能力、社会关怀、知识积累的动态平衡中建立健全人格;教师在传授知识的同时,向学生传达对知识的热爱,在方法训练中构建知行合一的学习模式。

科桥采用“中西合璧”的课程体系,将

学术课程与素质课程有机结合。甄选适合中国学生的国际化课程,为学生夯实学科基础;通过丰富的课外活动,培养学生全面的综合能力与素养;严宽相济的学术管理与导师制教学管理,为校园良好学习环境提供有力保障。三措并行,最终做到成就每一个孩子。

在科桥卓越课程体系与特色学术活动的共同作用下,科桥已成功培养两届毕业生,录取成果喜人:共获得3名牛津录取;首届超八成被英国G5大学录取,均进入英国Top10大学,并有2人入围牛津大学面试;2020届录取offer数量再创新高。人均至少获1封世界Top30大学预录取。约七成获英国G5大学预录取,均获英国Top10大学预录取。

教育国际化的大趋势下,教育不再是闭门造车,而是要面向现代化,面向世界,面向未来。走进上海科桥,让孩子在国际教育的培育下与世界同频,与时代共振,与未来同行!



招生年级:初三、高一、高二
咨询电话:4006-321-557



科桥AS年级物理选修班参访同济大学国家重点实验室——抗震工程馆。



这里的家长说,快乐学习并非是你想象的那样!

相信很多家长都有这样的疑问:是否有一所学校可以平衡学业带来的压力,从而保证孩子可以健康快乐地成长?

作为诺德安达全球大家庭的一员,宁波市奉化区诺德安达学校秉承贯穿于73所学校的同一教育理念——安达励志,志在高远!学校招收小学、初中、高中学生。

在诺德安达的课堂中,老师大多时候扮演的是引导者的身份,以此鼓励孩子们去思考。老师甚至喜欢学生“质疑”自己,因为不同的答案和想法在讨论和分享过程中会迸发出不一样的火花,从而使这节课变得更加有意义。

此外,音乐课、美术课、STEAM课、体育课等等这些或许在部分家长看来还是“副课”,但是在诺德安达,每一节课都是全人教育不可或缺的一部分。

“以前我听说的快乐教育,我以为是让小朋友每天都很开心,没有压力,成绩可能会跟

不上。然而,当我们来到诺德安达之后,发现并不是这样的,快乐教育使我的孩子学会了为自己负责,学会了设定目标,会主动地学习,知道自己很棒,并对未来充满信心。”来自宁波诺德安达四年级Kelly妈妈如此说道。

宁波诺德安达不仅关注孩子们的学业,更注重培养他们的核心素养,包括个性发展、社交能力、创造力、批判性思维能力等等,让他们全面发展。

诺德安达学子从来都不缺挑战的舞台,因为每个孩子都是主角。无论是线上音乐会、诗歌朗诵会、冬季艺术课程展示、诺德安达达人秀、体育嘉年华等等,都给同学们提供了独特且具有挑战性的发展平台,使他们能够自信地展示自我。

欢迎各位家长扫描右
边二维码,报名一对一预
约访校!



联系老师:李老师、徐老师、蔡老师 联系电话:0574-87203280 转 4209、4233、4212
联系邮箱:info.ningbo@nasningbo.cn 学校官网:www.nasningbo.cn
学校地址:宁波市奉化区萧王庙街道文博路88号